

土木工程拓展署就 SKDC(M)文件第 8/23 號及 第 9/23 號的回應

研究在行人路上增設多些休息凳子，讓長者及有需要人士休息

在將軍澳跨灣大橋的行人路上已設置 6 張長凳，共 18 個座位，讓長者及有需要人士使用。相關部門會留意其使用情況，以提供適切的社區設施。

要求在橋上合適位置加設緊急求助器，心臟去顫器、急救箱等 應對緊急救援情況

2. 在將軍澳跨灣大橋開通後，醫療輔助隊於周末、周日及公眾假期會派遣人員在單車徑巡邏及為有需要的市民提供協助。醫療輔助隊亦已在巡邏時帶備所需急救物資，以及在調景嶺體育館設置急救站，提供緊急救援服務。

要求在整條 5 公里長的單車環線（連舊有海濱長廊）合適位置 再研究增設永久洗手間

3. 在整條 5 公里長的單車環線（連現有海濱長廊）附近已設置兩個洗手間，分別位於將軍澳海濱公園和日出康城公共運輸交匯處，供市民使用。

懷疑 D9 路橋上的伸縮縫在車輛經過時發出音響事宜

4. 經覆檢後，工程顧問公司確認在跨灣大橋的移動接縫符合相關的安裝標準。然而，考慮到在深夜較寧靜的周邊環境，車輛駛過移動接縫所產生的聲響可能會較為明顯，工程團隊正研究切實可行的緩解措施，以盡量減低對附近居民的影響。

建議在將軍澳跨灣橋增加節日燈飾及煙花表演

5. 將軍澳跨灣大橋會於農曆新年、情人節、聖誕節等節日編排不同的燈光效果，以增加節日氣氛。

土木工程拓展署
2022年12月